

LA POLÍTICA DE TODOS LOS ESPAÑOLES HONRADOS: OS DE AQUÍ Y LOS DE ALLÁ

... por muy ajarrado que está a posiciónes teóricas podrá correr un ojo a la realidad de que los españoles estamos empotrados en una independencia y de que luchamos contra Ejército invasores y sus aliados...

... para el momento que se va a dar el golpe de gracia a la República, se transformará en un instrumento de guerra...

... política de unidad nacional, española en los días de la guerra, negra y planificada en decretos que van aparejados a la política de todos los patriotas honrados...

... que manteniéndose la heroica resistencia del Ejército popular en el Este...

... Dos tanques extranjeros en nuestro poder...

... Se espera al nuevo embajador de Francia...

... Nuestra preocupación...

... Prologa con la misma furia que el Primer día la ofensiva de las fuerzas...

¡Proletarios de todos los países, uníos!



Madrid, miércoles 28 de diciembre de 1933 15 pts. Alfonso XI, 4. Teléfono 21090. Cuarto época. - Número 957 (1.667)

Liquidado el problema judío, llega el turno a los católicos AHORA SE PROCEDERÁ "CONTRA OTROS HONGOS VENENOSOS"

Madrid, 27 (10 n.).—El "señor" de la República, en la línea de su política de "liquidación" de los hongos venenosos...

Un amigo de España HA MUERTO EMILIO VANDERVELDE

Vandervelde ha sido una figura destacada en el seno de la II Internacional socialista. Desde el Partido Socialista belga y en el movimiento obrero mundial...



El problema de la República, en la línea de su política de "liquidación" de los hongos venenosos...

La Comisión que controla la salida de los voluntarios internacionales se encuentra en Madrid En la próxima reunión de la S. de N. se tratará de este importante problema

Han llegado a Madrid los miembros que componen la Comisión Internacional que controla la salida de los voluntarios internacionales...

EL ASESINAMIENTO DE MADRID

Madrid, 27 (10 n.).—El problema de la República, en la línea de su política de "liquidación" de los hongos venenosos...

"Pravda" comenta la irrazonable entre Norteamérica y Alemania

Recomienda una réplica energética por medio de sanciones económicas...

Una revesalización del Gobierno de la República visita Madrid

Para conocer y procurar la solución de los problemas de nuestra capital...

Los aviones italo-germanos bombardean Valencia, Tarragona y Barcelona...

LA CAMARA SUIZA Aprueba el informe sobre defensas nacionales...

ARCHIVOS ESTATALES © Archivos Estatales, cultura.gob.es

TRIBUNA DE PRENSA DE LA CONFERENCIA NACIONAL DEL PARTIDO

MUNDO OBRERO abre, con la publicación del presente comunicado del Buró Político del Partido Comunista, la Tribuna de Prensa de la Conferencia Nacional. Los problemas que van a ser discutidos en todas las organizaciones del Partido serán tratados también públicamente desde esta Tribuna.

Comunicado del Buró Político del Partido Comunista sobre la preparación y organización de las Conferencias Provinciales

El Buró Político, en su reunión de los días 9 y 10 del pasado mes, ha tomado el acuerdo de celebrar la Conferencia Nacional del Partido, fijando para ello la fecha del 1 de febrero próximo.

Todas las Comités Provinciales tienen que comenzar inmediatamente la preparación y organización de las Conferencias Provinciales, las que habrán de quedar terminadas para el día 25 de enero.

Se tomarán las medidas necesarias que aseguren la participación de todas las organizaciones del Partido en estas Conferencias y se fijará el porcentaje adecuado para los delegados en cada una que permita a todas las organizaciones del Partido estar justamente representadas en la Conferencia.

El orden del día de las Conferencias provinciales será el siguiente: SÍNTESIS DEL PAÍS Y TAREAS EN NUESTRA PROVINCIA; ORGANIZACIÓN Y TRABAJO DE CUADROS; PARTIDO; ELECCIÓN DE LOS DELEGADOS A LA CONFERENCIA NACIONAL.

Las Comités Provinciales procederán de una manera rápida al estudio y selección de los materiales necesarios en el Comité del Buró Político, con objeto de presentar al Partido su mejor contribución, procurando conseguir el estudio de los materiales y el planteamiento de los problemas y cuestiones que existen en cada provincia—para encontrar las soluciones a cada uno de ellos.

Los delegados provinciales deberán preparar la última conferencia provincial en la última semana de enero, para que el secretario general del Partido, José Díaz, en su viaje a Barcelona, pueda tener una idea clara de la situación en cada una de las Conferencias Provinciales.

Los delegados provinciales deberán preparar la última conferencia provincial en la última semana de enero, para que el secretario general del Partido, José Díaz, en su viaje a Barcelona, pueda tener una idea clara de la situación en cada una de las Conferencias Provinciales.

Los delegados provinciales deberán preparar la última conferencia provincial en la última semana de enero, para que el secretario general del Partido, José Díaz, en su viaje a Barcelona, pueda tener una idea clara de la situación en cada una de las Conferencias Provinciales.

Los delegados provinciales deberán preparar la última conferencia provincial en la última semana de enero, para que el secretario general del Partido, José Díaz, en su viaje a Barcelona, pueda tener una idea clara de la situación en cada una de las Conferencias Provinciales.

REUNION DE LA JUNTA SUPERIOR DEL TRABAJO AGRICOLA

El triunfo de la sembradora y el agradecimiento al Ejército y al Comisariado por la ayuda que han prestado a estas tareas

En la sesión celebrada por esta Junta el día 21 de los corrientes se examinó el informe de la sembradora de trigo, que ha sido el más exitoso de los últimos años, y se acordó celebrar una fiesta en honor de la sembradora y de los agricultores que han trabajado en ella.

En la provincia de Cuenca va sembrada el 84 por 100 de la superficie destinada al cultivo de cereales y existe la impresión de que se sembrará 170.000 hectáreas.

En la de Toledo está totalmente sembrada la siembra de trigo (117.120 hectáreas), centeno (5.370 hectáreas), alfalfa (8.600 hectáreas) y habas (330 hectáreas), y muy adelantada la de cebada (110 hectáreas), avena y yeros.

LA CAMPAÑA DE INVIERNO

Acto organizado por el periódico "Verdad", de Valencia

Valencia, 27.—En el Cine Olimpia se ha celebrado un festival por campaña de invierno, organizado por la Redacción del diario del Partido Comunista "Verdad".

El acto estuvo presidido por el Sr. Esteban, en nombre del Comité Provincial del Partido Comunista, y estuvo acompañado por los señores M. S. y J. M. S.

Después actuaron destacados artistas de la ciudad, como el Sr. M. S. y J. M. S., que cantaron y tocaron con gran éxito.

La recaudación líquida ha sumado más de 7.000 pesetas.—A. I. M. A.

DECLARACIONES DEL DR. NEGRIN AL PERIÓDICO DE LOS EMIGRADOS ITALIANOS

Podéis asegurar al pueblo italiano—dice—que nadie decidirá de la suerte de España sin el pueblo español y su Gobierno legítimo

Paris, 27 (10 n.).—El periódico antifascista "Voce degli Italiani", que se edita en esta capital para los emigrados italianos, publica una entrevista que Giuseppe di Vittorio, en vado especial en Barcelona, ha sostenido con el doctor Negrin en el momento en que la Aviación de Mussolini bombardeaba la capital catalana.

Mientras los aviones fascistas asesinan vilmente a nuestras mujeres y niños, ha dicho el doctor Negrin, tengo mucho gusto en recibir a un representante del pueblo italiano.

Los garibaldinos y los antifascistas italianos son los verdaderos embajadores de Italia cerca del Gobierno de la República y de su pueblo. Conozco muy bien los nobles sentimientos del gran pueblo italiano. Sé que el pueblo de Dante y Garibaldi no puede aprobar la odiosa invasión de nuestra patria, así como estos actos de barbarie.

Los vínculos de fraternidad de los dos pueblos son antiguos y sólidos. No han sido destruidos por la barbarie fascista que se ensaña contra nosotros; han continuado más fuertes y más profundos por la sangre que los heroicos garibaldinos han derramado generosamente en España, al lado de los hijos de nuestro pueblo. Nos hemos separado de ellos con pesar; pero no reuniremos. El fascismo caerá. Y con su caída, la fraternidad de nuestros dos pueblos alcanzará toda su amplitud.

El periodista preguntó después al jefe del Gobierno cuáles eran sus perspectivas políticas. "Una sola—contestó el doctor Negrin—: la victoria. Ciertamente; no ocultamos las dificultades. Nuestro pueblo sufre terriblemente. Necesitamos de la solidaridad de todos los pueblos, ya sea para la ayuda económica, o en el campo de la política internacional, para impedir que las dictaduras fascistas sigan impunemente enviando tropas y material de guerra a nuestra patria, que no ha hecho ni quiere hacer el mismo daño a nadie, y derramando bombas incendiarias sobre nuestras ciudades. Pero venceremos porque nuestro pueblo está decidido a vencer, inflamado por la conciencia de que lucha por una causa justa, elevada y universal. Por la independencia y la integridad de la nación, y por la libertad y el progreso de todos los pueblos. Podéis asegurar al pueblo italiano que nadie decidirá de la suerte de España sin el pueblo español y su Gobierno legítimo.—A. I. M. A.

LA VIDA EN LA ESPAÑA INVADIDA

LA "FRATERNIZACIÓN" FASCISTA ES, NATURALMENTE, UNA MANOBRAS A LA QUE SE NIEGAN LOS SOLDADOS ESPAÑOLES DEL EJERCITO ENEMIGO

Valencia, 27.—Un evadido asturiano ha manifestado la gran confianza que tienen allí en el triunfo de la República. Los que se pueben donde él se para, al estar de que era asturiano, lo trataban con todo cariño y confianza.

Agregó que un oficial quiso que contratara con nosotros soldados para ir a parar a nuestras filas. Para ello les dieron unos uniformes nuevos, pero al contactar los soldados que no se atravesaban, el oficial los despojó de la ropa, aumentado desde aquel tiempo la vigilancia, que ya se venía ejerciendo sobre ellos. Añadió que todas las contrabandistas que trata de realizar el envío se hacen con gran seguridad, y después de vestirlos bien y darles tabaco para que lo enseñen a nuestros soldados.—A. I. M. A.

Tienen a los prisioneros CUATRO DIAS SIN COMER

Valencia, 27.—Ha pasado por esta frente un soldado que fue hecho prisionero por los invasores hace un año. Hacia poco que había sido enviado al frente, después de sufrir un largo cautiverio por las cárceles fascistas.

Cuenta que cuando tuvo soldados prisioneros, los encerraron en la prisión de León, donde los tuvieron cuatro días sin comer. Al cabo de ellos los trajeron pa, y cuando estaban comiendo, uno de ellos se cayó muerto.

Se ha enterado después que esto lo hizo el servicio de propaganda nazi para hacer la fotografía en la Prensa española.

LA SUSCRIPCION EN BARCELONA

Barcelona, 28 (11 n.).—La suscripción nacional pro campaña de invierno se eleva en Barcelona a 2.582.538 pesetas.—Fébus.

NOTAS LOCALES

EL S. H. I. Y LA AYUDA A LOS NIÑOS

Moroco, 27.—Se dio el nombre de S. H. I. a la suscripción abierta por el Comité local de la ciudad de Moroco, entre otros muchos, el Ayuntamiento, con 15.000 pesetas; Cooperativas de pequeños campesinos, con pesetas 2.825,50; C. R. M., con 1.385; Casa del Pueblo, con 6.888,15; la Agrupación Socialista, en la recaudación efectuada por el semanario "Combate", con pesetas 9.011,80.—Fébus.

LA SUSCRIPCION EN BARCELONA

Barcelona, 28 (11 n.).—La suscripción nacional pro campaña de invierno se eleva en Barcelona a 2.582.538 pesetas.—Fébus.

LA VIDA EN LA ESPAÑA INVADIDA

LA "FRATERNIZACIÓN" FASCISTA ES, NATURALMENTE, UNA MANOBRAS A LA QUE SE NIEGAN LOS SOLDADOS ESPAÑOLES DEL EJERCITO ENEMIGO

Valencia, 27.—Un evadido asturiano ha manifestado la gran confianza que tienen allí en el triunfo de la República. Los que se pueben donde él se para, al estar de que era asturiano, lo trataban con todo cariño y confianza.

Agregó que un oficial quiso que contratara con nosotros soldados para ir a parar a nuestras filas. Para ello les dieron unos uniformes nuevos, pero al contactar los soldados que no se atravesaban, el oficial los despojó de la ropa, aumentado desde aquel tiempo la vigilancia, que ya se venía ejerciendo sobre ellos.

Tienen a los prisioneros CUATRO DIAS SIN COMER

Valencia, 27.—Ha pasado por esta frente un soldado que fue hecho prisionero por los invasores hace un año. Hacia poco que había sido enviado al frente, después de sufrir un largo cautiverio por las cárceles fascistas.

EL MOMENTO INTERNACIONAL

CHILE HA TIENE UN GOBIERNO DE FRENTE POPULAR

AMNISTIA A LOS PRESOS, SEPARA A FUNCIONARIOS CIVILES Y MILITARES DESAFECTOS DE SUS CARGOS Y RESTABLECE SUS RELACIONES CON LA U. R. S. S.

Santiago de Chile, 28 (2 m.).—Con toda solemnidad tuvo lugar la transmisión de poderes del nuevo Presidente de la República, don Pedro Aguirre, día que ha sido considerado fiesta nacional.

Al acto asistieron nutridas representaciones de las organizaciones políticas populares y de los intelectuales. Los obreros reunidos en el Frente Popular, el pueblo chileno se echó a la calle para demostrar su adhesión al nuevo magisterio. Las veintidós Delegaciones extranjeras representadas en la fiesta de transmisión de poderes fueron cordialmente acogidas. La España, que fue objeto de declaraciones de afecto, estaba integrada por los señores Indalecio Prieto, Angel Ossorio y Gallardo, y Herrera. En primer plano la delegación dirigida al Palacio del Congreso Nacional, en cuyo salón de honor se celebró la transmisión de poderes, como al celebrarse la ceremonia, fueron calorosamente ovacionados.

Después de haber tomado posesión del Poder Aguirre quedaba por su totalidad por radicales, socialistas y otras fuerzas democráticas representadas en el Frente Popular chileno, constituido a semejanza del español.

El primer acuerdo del nuevo Gobierno ha sido decretar una amnistía general para todos los ciudadanos que fueron condenados con ocasión del motín del 5 de septiembre del año pasado, en la que el Frente Popular, en su primera actuación pública, en las calles, se opuso a la política reaccionaria de quien presidió los destinos de Chile.

El día de todos los Estados con motivo de la posesión del señor Aguirre es en Chile un día extraordinario en muchos aspectos. El día de todos los Estados con motivo de la posesión del señor Aguirre es en Chile un día extraordinario en muchos aspectos.

Los nuevos ministros se reunirán el viernes en Consejo para examinar estas listas.—Fébus.

Santiago de Chile, 28 (2 m.).—El Gobierno ha decidido presentar al Parlamento un ley para el reconocimiento del Gobierno Aguirre, con lo cual se podría restablecer con las relaciones comerciales con este país.—Fébus.

Hoy no se publicará "El Sol"

Por dificultades surgidas a última hora, nuestro colega "El Sol", no podrá salir hoy. Lamentamos sinceramente el percance.

LA IMPORTANCIA DEL ACTUAL CONGRESO SOCIALISTA FRANCÉS

Blum ha defendido en el Congreso la constitución de un bloque que agrupara a los socialistas, a los radicales, a los comunistas y a los Estados Unidos.

Paul Faure preconiza en el Congreso Socialista una política que tiene mucha semejanza con la que realizó durante el Gobierno M. Daladier. No otra cosa que entenderse con Hitler ha hecho énfasis en Munich, y posteriormente, al firmar la declaración francoalemana, un empujador. Las consecuencias de ambos hechos están a la vista. Hitler y Mussolini refuerzan sus exigencias, llegando ya a la demanda de territorialidad de la Metrópoli y de otros países.

Las impresiones que existían antes de tener lugar la violación eran favorables a la moción Blum. Contrasta esta posición con la de Paul Faure, que pide un arreglo con los Gobiernos totalitarios precisamente cuando la campaña internacional adquiere proporciones de provocación y el fascismo italiano no se recata en declarar abiertamente sus intenciones de apoderarse de Córcega y Túnez, amenazando a Francia con la guerra en caso de que no ceda a sus pretensiones.

Blum ha adoptado la única posición que cubra antes la experiencia de lo que significan las concesiones a los países totalitarios. Checoslovaquia es el mejor argumento contra los que todavía creen que al fascismo se lo convencen con razonamientos. Pero, como se ve, no se da constituir el principal objetivo de la lucha contra las pretensiones fascistas. Es preciso unir a esto la acción efectiva de las masas proletarias en una unidad más estrecha de los socialistas con los comunistas, y también de todo el pueblo francés ante las provocaciones totalitarias.

A este respecto, el Internacional Comunista viene proponiendo desde hace tiempo por la constitución de un frente mundial para la defensa de la paz y de la libertad de los pueblos desorientados. El único camino que nos permite nuestro propio país podría disfrutar de esta ayuda merced.

HABLA EL CAMARADA CACHIN

Paris, 27 (12 n.).—El senador Cachin, en "L'Humanité", dice que el magnífico discurso del doctor Negrin está inspirado por el noble espíritu de amor hacia su patria, proponiendo a los amigos de hoy la reconciliación y la unión con vista a reconstruir una España libre de extranjeros. Añade que Negrin ha recordado a los socialistas franceses las palabras de los militantes contra Francia, Dinamarca, Bélgica y las colonias belgas y portuguesas, subrayando que las amenazas contra Córcega y Túnez están en relación directa con la guerra de España.

El preciso—dice—deir a nuestro país y a su Gobierno que por medio de Franco, Hitler y Mussolini, se libran a dominar a España, Francia habrá perdido toda posibilidad de resistencia.

"Ahora" tampoco se publicará hoy

Por falta de papel no aparecerá hoy nuestro querido colega "Ahora", que no ha podido publicarse el domingo ni ayer lunes por el mismo motivo.

NOTAS LOCALES

EL S. H. I. Y LA AYUDA A LOS NIÑOS

Moroco, 27.—Se dio el nombre de S. H. I. a la suscripción abierta por el Comité local de la ciudad de Moroco, entre otros muchos, el Ayuntamiento, con 15.000 pesetas; Cooperativas de pequeños campesinos, con pesetas 2.825,50; C. R. M., con 1.385; Casa del Pueblo, con 6.888,15; la Agrupación Socialista, en la recaudación efectuada por el semanario "Combate", con pesetas 9.011,80.—Fébus.

LA SUSCRIPCION EN BARCELONA

Barcelona, 28 (11 n.).—La suscripción nacional pro campaña de invierno se eleva en Barcelona a 2.582.538 pesetas.—Fébus.

LA VIDA EN LA ESPAÑA INVADIDA

LA "FRATERNIZACIÓN" FASCISTA ES, NATURALMENTE, UNA MANOBRAS A LA QUE SE NIEGAN LOS SOLDADOS ESPAÑOLES DEL EJERCITO ENEMIGO

Valencia, 27.—Un evadido asturiano ha manifestado la gran confianza que tienen allí en el triunfo de la República. Los que se pueben donde él se para, al estar de que era asturiano, lo trataban con todo cariño y confianza.

Agregó que un oficial quiso que contratara con nosotros soldados para ir a parar a nuestras filas. Para ello les dieron unos uniformes nuevos, pero al contactar los soldados que no se atravesaban, el oficial los despojó de la ropa, aumentado desde aquel tiempo la vigilancia, que ya se venía ejerciendo sobre ellos.

Tienen a los prisioneros CUATRO DIAS SIN COMER

Valencia, 27.—Ha pasado por esta frente un soldado que fue hecho prisionero por los invasores hace un año. Hacia poco que había sido enviado al frente, después de sufrir un largo cautiverio por las cárceles fascistas.

Cuenta que cuando tuvo soldados prisioneros, los encerraron en la prisión de León, donde los tuvieron cuatro días sin comer. Al cabo de ellos los trajeron pa, y cuando estaban comiendo, uno de ellos se cayó muerto.

Se ha enterado después que esto lo hizo el servicio de propaganda nazi para hacer la fotografía en la Prensa española.

LA VIDA EN LA ESPAÑA INVADIDA

LA "FRATERNIZACIÓN" FASCISTA ES, NATURALMENTE, UNA MANOBRAS A LA QUE SE NIEGAN LOS SOLDADOS ESPAÑOLES DEL EJERCITO ENEMIGO

Valencia, 27.—Un evadido asturiano ha manifestado la gran confianza que tienen allí en el triunfo de la República. Los que se pueben donde él se para, al estar de que era asturiano, lo trataban con todo cariño y confianza.

Agregó que un oficial quiso que contratara con nosotros soldados para ir a parar a nuestras filas. Para ello les dieron unos uniformes nuevos, pero al contactar los soldados que no se atravesaban, el oficial los despojó de la ropa, aumentado desde aquel tiempo la vigilancia, que ya se venía ejerciendo sobre ellos.

Tienen a los prisioneros CUATRO DIAS SIN COMER

Valencia, 27.—Ha pasado por esta frente un soldado que fue hecho prisionero por los invasores hace un año. Hacia poco que había sido enviado al frente, después de sufrir un largo cautiverio por las cárceles fascistas.

Cuenta que cuando tuvo soldados prisioneros, los encerraron en la prisión de León, donde los tuvieron cuatro días sin comer. Al cabo de ellos los trajeron pa, y cuando estaban comiendo, uno de ellos se cayó muerto.

Se ha enterado después que esto lo hizo el servicio de propaganda nazi para hacer la fotografía en la Prensa española.

LA VIDA EN LA ESPAÑA INVADIDA

LA "FRATERNIZACIÓN" FASCISTA ES, NATURALMENTE, UNA MANOBRAS A LA QUE SE NIEGAN LOS SOLDADOS ESPAÑOLES DEL EJERCITO ENEMIGO

Valencia, 27.—Un evadido asturiano ha manifestado la gran confianza que tienen allí en el triunfo de la República. Los que se pueben donde él se para, al estar de que era asturiano, lo trataban con todo cariño y confianza.

Agregó que un oficial quiso que contratara con nosotros soldados para ir a parar a nuestras filas. Para ello les dieron unos uniformes nuevos, pero al contactar los soldados que no se atravesaban, el oficial los despojó de la ropa, aumentado desde aquel tiempo la vigilancia, que ya se venía ejerciendo sobre ellos.

Tienen a los prisioneros CUATRO DIAS SIN COMER

Valencia, 27.—Ha pasado por esta frente un soldado que fue hecho prisionero por los invasores hace un año. Hacia poco que había sido enviado al frente, después de sufrir un largo cautiverio por las cárceles fascistas.

Cuenta que cuando tuvo soldados prisioneros, los encerraron en la prisión de León, donde los tuvieron cuatro días sin comer. Al cabo de ellos los trajeron pa, y cuando estaban comiendo, uno de ellos se cayó muerto.

Se ha enterado después que esto lo hizo el servicio de propaganda nazi para hacer la fotografía en la Prensa española.